

ADVENTNÍ ZÁJEZDY 2019



Adventní Annaberg-Buchholz a Saská Kamenice

VÁNOCE S HORNICKÝMI TRADICEMI V KRUŠNOHOŘÍ

Jednodenní výlet na tradiční vánoční trhy. Prohlídka nejzajímavějších míst s původcem

Vydejte se s námi na vánoční trhy do Krušnohoří!

Obě města, **Annaberg-Buchholz i Saská Kamenice (Chemnitz)**, lákají na tradiční ztvárnění Vánoc s hornickými zvyky i kulturou. Historické centrum města Annaberg-Buchholz zdobí tisíce světel, velká pyramida na náměstí, obrovský vánoční strom, svět kouzelných skřítků "Wichtelů" pro děti, hornické a tradiční akce, ukázky řemesel a kulinářské speciality. V hornickém kostele sv. Marie si prohlédnete hornický betlém, v **Manufaktuře snů** vás uchvátí tisícovka dřevěných hraček z místního regionu.

V **Saské Kamenici (Chemnitz)** najdete více kolem radnice více než 200 stánků, kde si lze kromě vánočních pochoutek a ozdob koupit i výrobky tradičního lidového umění.

Obklopení teplým světlem tradičních oblouků a výzdoby v oknech domů prožijete předvánoční čas **jedinečným způsobem, jak je to možné jen v Krušných horách.**



Termín zájezdu	Cena zájezdu
30.11.2019 sobota	390,- Kč

Cena za osobu zahrnuje: autobusovou dopravu (odjezdová místa bez poplatku Ústí n/L, TP, Bílina, Most, pro skupiny po dohodě s CK), průvodce CK,

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění na vyžádání + 36,- Kč/os.

- Vstupenka do muzea – Manufaktura snů 7 Eur/os.

Program zájezdu:

Odjezd v ranních hodinách. Příjezd do města Annaberg-Buchholz a prohlídka městečka s průvodcem (radnice, kostel sv. Anny, hornický kostel sv. Marie). Individuálně návštěva vánočních trhů a ochutnávka místních specialit. Možnost navštívit Manufakturu snů. Přejezd do města Chemnitz. Prohlídka města s průvodcem (secesní čtvrť Kassberg, Stará radnice, Roter Turm). Individuálně návštěva vánočních trhů a ochutnávka místních specialit.

Navečer odjezd zpět do ČR, přesný čas odjezdu vám na místě sdělí průvodce

K uskutečnění zájezdu je min. počet cestujících 40 osob, pokud nebude tato kapacita naplněna, zájezd se neuskuteční a my vám celou zaplacenou částku za zájezd vrátíme zpět.



Cestovní kancelář TEP TOUR
Masarykova 652/18, 415 01 Teplice
www.teptour.cz
email: teptour@teptour.cz
Tel: 777 184 618